
 

 
 
 
 

 

 

 
…an diesem Leistungsversprechen lassen wir uns messen - in der 
verantwortungsvollen und zuverlässigen Zusammenarbeit mit unseren 
Partnern und Kunden ebenso wie in der sorgfältigen Auswahl und der 
hohen Qualität unserer Produkte.  
 
Um unsere starke und etablierte Marktposition weiter auszubauen und 
gemeinsam noch mehr zu bewegen, suchen wir einen engagierten und 
erfahrenen  

 
 
 
 
 

 
idealerweise mit Dienstsitz im Umkreis von München oder im 
Großraum Ruhrgebiet/ Ostwestfalen/Münsterland. Wir freuen 
uns auf Menschen, die mit uns etwas gestalten wollen. 
 
 
Die Pulte GmbH & Co. KG, ist seit über 40 Jahren mit hochwertigen 
Ergänzungsfuttermitteln, Roh- und Zusatzstoffen ein verlässlicher 
Partner der Futtermittelwirtschaft. Mit unserem spezifischen 
Produktsortiment unterstützten wir unsere Kunden in der Ernährung 
und Gesunderhaltung von Tier und Mensch. 
Als Distributor mit hohen ethischen Standards setzen wir als 
Unternehmen PULTE ausschließlich auf Qualitätsprodukte, die Effizienz 
mit Innovation und Nachhaltigkeit für Mensch, Tier und Umwelt 
verbinden. 
Zum Produktportfolio gehören ausgewählte Rohstoffe als 
Einzelfuttermittel, Säuren zur Futterkonservierung und mit 
physiologischer Wirkung, Probiotika zur Stabilisierung der Darmflora, 
phytogene und algenbasierte Zusatzstoffe, Ergänzungsfuttermittel und 
Vormischungen, ein umfassendes Siliermittel-Programm sowie 
essenzielle Spuren-elemente als potenzierte Verbindungen. 
Für uns gehören verantwortungsvolles Handeln, Tiergesundheit und 
Umweltschutz untrennbar zu unserer gelebten Kundenorientierung.  

Umfassendes Sortiment und intensive Beratung 
 
Wir setzen uns jeden Tag mit Leidenschaft dafür ein, unsere Kunden 
mit Produkten zu unterstützen, die ihnen bei der Herstellung von 
Mischfutter oder als Handelsware einen echten Mehrwert in ihrem 
Tierernährungs-Sortiment bieten. 
 
Unser Anspruch ist es, unsere Kunden nicht nur zu beraten, sondern 
aktiv zu begleiten. Mit umfassender Expertise, echter Nähe und 
spürbarem Engagement helfen wir dabei, die individuell passenden 

Produktmanager Agrar (m/w/d) 
in Teilzeit 

Das 
Unternehmen 



 

Produkte zu finden – damit Tiere vitaler und gesünder leben können 
und unsere Kunden zugleich klare ökonomische Vorteile erzielen. 
 
Von unserem Unternehmenssitz in Grünwald bei München sind wir als 
familiengeführtes Unternehmen in zweiter Generation mit voller 
Überzeugung für unsere Kunden im deutschsprachigen Raum 
unterwegs. Persönliche Betreuung vor Ort ist für uns 
selbstverständlich.  
Renommierte Futtermittelhersteller, Genossenschaften, Landhändler 
sowie internationale Partner vertrauen seit vielen Jahren auf die hohe 
Qualität unserer Produkte – und auf die kompetente, engagierte 
Beratung durch unser Expertenteam. 
 
 
Als strukturierter und selbständig agierender Produktmanager 
(m/w/d) steuern Sie die Weiterentwicklung der von Ihnen 
verantworteten Produktsegmente. Mit Ihrer profunden Erfahrung im 
Produktmanagement und ihrem tiefen Produktverständnis unterstützen 
Sie maßgeblich den Vertrieb bei der Kundenorientierung und 
Kundenbindung. Sie behalten die Marktsituation im Blick und stimmen 
das Pricing aktiv mit unseren Lieferanten ab. Zudem initiieren und 
begleiten Sie Promotion-Aktionen, die Sie in enger Zusammenarbeit 
mit unseren Partnern erfolgreich umsetzen. 
 

• Sie übernehmen eigenständig Verantwortung für ausgewählte 
Produkt-bereiche im Sortiment Zusatzstoffe – und entwickeln 
diese so weiter, dass sie für unterschiedlichste Kundengruppen 
echten Mehrwert schaffen. 

• Sie prüfen Produktdokumente mit Blick auf rechtliche 
Anforderungen und stimmen sich dabei eng mit unseren Lieferanten 
ab (z. B. Etiketten, Health Claims, MSDS, Zertifikate). So stellen Sie 
sicher, dass unsere Produkte fachlich und regulatorisch immer auf 
dem neuesten Stand sind. 

• Sie bringen Ihr Spezialistenwissen aktiv in die Vertriebsarbeit 
ein und unterstützen unsere Kolleginnen und Kollegen bei der 
Beratung eines etablierten, langjährigen Kundenkreises. 

• Sie stehen im regelmäßigen Austausch mit internationalen 
Lieferanten und Partnern, um Trends, Neuheiten und 
Entwicklungen frühzeitig zu erkennen – und damit Impulse für unsere 
zukünftige Ausrichtung zu setzen. 

• Sie teilen Ihr Wissen intern, damit das gesamte Team von Ihrer 
Expertise profitiert und wir gemeinsam besser werden.  

• Sie identifizieren neue Produkttrends, beobachten den Markt und 
steuern auf dieser Basis die langfristige Ausrichtung Ihres 
Produktsegments. 

• Sie verantworten das Pricing Ihres Portfolios, behalten 
Preisspannen und Preislisten im Blick und entwickeln Preisstrategien 
für neue und bestehende Produkte. 

• Sie erstellen fachliche Publikationen und Marketingmaterialien 
und vertreten Ihr Thema überzeugend als vortragende Person – 
intern wie extern.  

 
In dieser Position arbeiten Sie direkt mit unserer Leitung 
Produktmanagement zusammen – nah an Entscheidungen, nah am 
Unternehmenserfolg. Unsere bewusst flachen Hierarchien sorgen 
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dafür, dass Sie Ihre Ideen unkompliziert umsetzen können. Unser 
erfahrenes Expertenteam steht Ihnen dabei jederzeit zur Seite: Sie 
profitieren von Wissen aus vielen Praxisjahren und bekommen genau 
die Unterstützung, die Sie brauchen, um Ihre Themen stark 
voranzutreiben. 
 
 
Das bringen Sie mit – und darauf freuen wir uns: 
 

• Sie haben bereits mindestens zwei Jahre Erfahrung im 
Produktmanagement gesammelt und bringen praxisnahe Kenntnisse 
in der Tierernährung mit 

• Sie verfügen über ein abgeschlossenes Studium im Bereich 
Agrarwissenschaften, idealerweise mit Schwerpunkt Tierproduktion, 
oder über eine vergleichbare Ausbildung, die Sie durch praktische 
Erfahrungen untermauert haben 

• Sie sind ein echter Teamplayer, der voller Begeisterung in einem 
innovativen, internationalen Umfeld aktiv mitwirken und 
Verantwortung übernehmen möchte  

• Sie arbeiten strukturiert, verantwortungsbewusst und mit 
klarem Servicegedanken, kombiniert mit einer analytischen 
Denkweise, die Sie sicher durch komplexe Themen führt  

• Sie kommunizieren offen, klar und überzeugend – auf Deutsch 
fließend und auf Englisch sicher  

• Sie bringen Reisebereitschaft (15-20%) mit, um Kunden, 
Lieferanten und Partner persönlich zu begegnen und Ihr Netzwerk 
auszubauen 
 

Starten Sie bei uns mit einer strukturierten und persönlichen 
Einarbeitung, in der wir Sie Schritt für Schritt an Ihre neuen Aufgaben 
heranführen und Ihnen Raum geben, sicher anzukommen. 
 
Werden Sie Teil eines innovativen, sympathischen Teams, das 
Freude an der gemeinsamen Arbeit lebt. Ihre fachliche und 
persönliche Weiterentwicklung begleiten wir aktiv – durch gezielte 
Trainings, praxisnahe Schulungen und den Austausch mit unseren 
erfahrenen Expertinnen und Experten. 
 
Gestalten Sie Ihren Verantwortungsbereich flexibel und selbstbestimmt 
– auch vom Homeoffice aus. 
 
Ihre neue Aufgabe macht Sie zu einem wichtigen Mitglied eines 
hochmotivierten und zukunftsorientierten Teams. Wir handeln auf 
Basis hoher sozialer und ökologischer Werte. Nachhaltigkeit – im 
Umgang mit unseren Kunden wie auch mit unseren Mitarbeitenden – 
prägt die Kultur der Pulte GmbH & Co. KG und gibt Ihnen ein Umfeld, 
in dem Sie sich nicht nur beruflich, sondern auch menschlich 
wiederfinden können. 
 

Für weitere Informationen und Fragen wenden Sie sich bitte an: 
Anne Oberdorf-Bruhn, Tel. : 089 – 649 628 9-25, 
anne.oberdorf@pulte.de 
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